Creating Passion

% RALJINTEK

| AMD SOCKET |

| LGA 1366/201x/2066 |-

| LGA 115x =

| LGA 775 )

Before installation please remove original CPU Cooler or other stand
from CPU. Before installation, check the hole position of M/B.

Entfernen Sie vor der Installation das original Retention Modul oder
andere Stand Offs vom CPU Sockel. Prifen Sie den zu installierenden
Sockel des M/B.

Avant de procéder a I'installation, merci de supprimer le support
original ou tout autre support du socket. Vérifiez, avant I'installation,
la position des trous correspondant a votre socket.

Antes de comenzar la instalacion, si tiene instalado un sistema de
refrigeracion retirelo. Antes de la instalacion, compruebe la posicién
del agujero de la placa base.

Prima dell’installazione rimuovere il dissipatore originale o eventuali
supporti. Prima dell’ installazione, verificare la tipologia di socket
adottato dalla vostra Scheda Madre.

0000000000000 0O000CPUOOOOOOOOOOOOOOOM
000000000000000D00000O00O00000000O0

BIFESCAS CPUL B BR N E M2 87 bR - LR ATFRSTIEE AR

#
iz

Mepel yCTAHOBKOW yAanuTe OPWUrMHA/bHLIA Ky/lep W OpUrMHa/bHble
kpennenus. Mepes ycTaHOBKOW MpOBepbTe COOTBETCTBME OTBEPCTUIA
MaTepUHCKOMN Mnatbl.

Kurulumdan 6nce orijinal islemci sogutucusunu ya da diger islemci
standini ¢ikarin. Kurulumdan 6nce anakarttaki deliklerin konumlarini
kontrol edin.

Antes da instalacdo, por favor remover cooler CPU original ou outro
suporte da CPU. Antes da instalagao, verifique a posicdo dos furos
daM/B.

M4 13mm

Install material M4 screw 4pcs, Metal nut 4pcs, Washer 4pcs, Back
plate on the back of Motherboard. Use 4pcs M4 Screw to fasten clips.

Installations Material M4 Schrauben 4 Stiick Metallmuttern 4 Stiick
Beilagscheiben 4 Stiick, Backplate fur die Rickseite des Mainboards.
Benutzen Sie die 4 Stiick M4 Schrauben um die Clips zu befestigen.

Installer les 4 vis M4, les 4 écrous métalliques, les 4 rondelles, la
plaque arriére au dos de la carte mere. Utiliser 4 vis M4 pour fixer le
support.

Guiandonos por la imagen vamos a instalar los tornillos M4,
seguidamente de las 4 tuercas, a continuacion los 4 separados y por
ultimo la placa posterior en la placa base. Utilice los 4 tornillos M4
para sujetar los clips.

Come per il il socket procedere utilizzando le 4 viti M4 con relativo
supporto (Backplate). Senza I'utilizzo dei distanziali in plastica
prendere i dadi in metallo e apporvi su di essi il supporto in metallo.
Avvitare le 4 viti M4 per fissare.

00000M400x 4000000x 4000000 40000000000
0000000000 000OMAODDDODOOOOOODOOOO

ERMABIE R4 « FEBIREARE  BRABARBIEER  KERE
HAREED - ERAMARHARRSTIEHEEBERL -

B COOTBETCTBUM C KApTUHKOW yCTaHOBUTE 4eTbipe bonTa M4, yeTbipe
MeTa/l/Inyeckve ranku, yeTbipe Wwanbbl, a 3aTeM KpemnexHyo NnacTuHy
Ha 3a/lHIOI0 YacTb MaTepWHCKOW mnathl. KpenneHune nop ycrtaHoBUTE
Ha 4yeTbipe 6bonta M4.

Dorder adet M4 vidasi, metal somun ve pul kullanarak arka plakayi
anakart arkasina sabitleyin. Klipsini sabitlemek icin dort tane M4
vidasi kullanin.

Material de instalacdo 4pcs parafuso M4, 4pcs porca de metal, 4pcs
arruelas, backplate na parte traseira da placa-mde. Use 4pcs
parafuso M4 para apertar clips.

ATLANTIS SERIES

CWB-RGB CPU WATER BLOCK

Install material M4 screw 4pcs, Metal nut 4pcs, Back plate on the
back of Motherboard. Use 4pcs M4 Screw to fasten INTEL clips.

Installationsmaterial M4 Schrauben 4 Stiick, Metallmuttern 4 Stiick,
Backplate fur die Riickseite des Mainboards. Benutzen Sie die 4 Stiick
M4 Schrauben um die INTEL Clips zu befestigen.

Installer les 4 vis M4, les 4 écrous métalliques, la plaque arriére au
dos de la carte mere. Utiliser 4 vis M4 pour fixer le support Intel.

Una vez instalado el soporte, debemos ajustar las 4 tuercas a los
tornillos principales. Y asi proceder el ajuste de la placa que
montamos encima del zécalo. Utilice los 4 tornillos M4 para sujetar
los clips Intel.

In questo caso utilizzare direttamente i dadi in metallo apporvi il
supporto di metallo e avvitare le 4 viti M4 al cage del socket.

00000OM400x 4M00000x 40000000000000000
0000000OMAOOOINTELOOODODOOOOO

EAMAEERHIBRFBETIERBEERZRREBRED « &
FBM4E#HAFE R Inte NAHBEEBER L -

Mocne yCTaHOBKU KPOHLUTENHA 3aKPEnuUTe raiiku C MOMOLLLIO YeTbipex
BUHTOB M4, 3aTeM 3akpenuTe u OTperyinpynTe KpemnexHyt niactuHy,
a nocne 3akpenuTe pamky Ans Intel Ha yeTbipe 6onTa M4.

Dorder adet M4 vidasi ve metal somun kullanarak arka plakayi
anakart arkasina sabitleyin. INTEL klipsini sabitlemek icin dort tane
M4 vidasi kullanin.

Material de instalagdo 4pcs parafuso M4, 4pcs porca de metal,
backplate na parte traseira da placa-mae. Use 4pcs parafuso M4
para apertar clips da INTEL.

Clean the surface of CPU before applying the thermal grease, then
use plastic brush and apply thermal grease evenly on the CPU. Peel
off the protective film from base of Water block.

Reinigen Sie die Oberfliche der CPU vor dem Auftragen der War-
meleitpaste, verwenden Sie dann den Kunststoffspachtel und ziehen
Sie die Warmeleitpaste gleichmaRig auf die CPU. Ziehen Sie die
Schutzfolie von der Unterseite der Wasserblocks.

Veiller a nettoyer la surface du processeur (CPU) avant d’appliquer la
nouvelle graisse thermique. Retirer la graisse thermique déja en place,
puis appliquer la nouvelle graisse thermique de maniéere uniforme
sur le processeur (CPU). Avant de l'installer, veiller a tout d’abord
bien décoller le film protecteur situé au fond de cet appareil.

Limpiar la superficie de la CPU antes de aplicar la pasta térmica.
Retirar la pasta térmica, y luego aplicarla de manera uniforme en la
CPU. Antes de instalar este dispositivo, retirar primero la pelicula
protectora en la parte inferior del mismo.

Pulire bene la superficie della CPU prima di applicare I'olio di-
atermico, e stenderlo in maniera uniforme con un pennello di
plastica sulla CPU. Rimuovere la pellicola protettiva dalla base della
teste raffreddato ad acqua.

0000000000 0000cCPUOODOOOOOMOODOOOOODOOO
O00O0MmOoO00ODo0o0000oOocPUODOO0OODODOMOOOOOOO0DO
000000000 0OO0000O0OO0O000

ZREXFPBELBFRCPURE > MEERER L ERFIITE
ARECPUL - REXER] > BHULEFEBRIDRERMER -

Moxanyiicta, OYUCTUTE MOBEPXHOCTb MPOLECccOpa nepes NpUMeHeHneMm
TepMonacTbl. YaanuTe cTapylo TEpMOMAacTy € MPoLLeccopa, a 3aTem
paBHOMEpHO HaHecuTe HOBYt0. Mepes ycTtaHoBkow 6/10Ka, noxanyncra,
CHayasa CHUMUTE 3aWUTHYIO MIEHKY C er0 OCHOBAHUS.

Termal gresi uygulamadan 6nce CPU ylzeyini temizleyin, ardindan
plastik fircayr kullanin ve termal gresi CPU lizerine esit sekilde
uygulayin. Koruyucu filmi Su Blogunun altindan siyirin.

Por favor, limpe a superficie da CPU antes de aplicar a pasta térmica.
Retire a pasta térmica e, em seguida, aplique uniformemente a pasta
térmica sobre a CPU. Antes de instalar este dispositivo, por favor, em
primeiro lugar, retire a pelicula protetora na parte inferior deste
dispositivo.

Use screw driver fasten the 2 screws on AlO device to Intel / AMD
clip.

Benutzen Sie einen Schraubenzieher um die 2 Schrauben auf dem
AlO Device auf dem Intel/AMD Clip zu befestigen.

Utiliser un tournevis sur les deux vis du kit tout en un pour le fixer
sur le support Intel / AMD.

or ultimo apriete los tornillos del bloque para una 6ptima fijacion.

Per finire utilizzare un cacciavite per avviatare I’AlO con le due viti al
supporto Intel/AMD.

O0O0x 20AI00 0000 Intel/AMDOOOODOOOOOO

ERIEHIE T8 —BTNARE (B ~ B8 ~ IKF8) EM2EIRMEE T
Intel AMDEBHEBHNE L -

C nomoliblo OTBEPTKM 3akpenuTe ABYMs BUHTAMU YHUBEPCAsbHbIi
BaTepbok-nomny.

Tornavida yardimiyla iki vida sikarak AIO cihazini Intel/AMD Kklipsi
lizerine sabitleyin.

Use uma chave de fenda para apertar os dois parafusos no
dispositivo AIO no clipe o Intel / AMD.

The fitting thread type is G1/4", and however, you can use the tube
diameter of G1/4", 3/8", 1/2" or other types. Install and fasten the
fitting tight on Water block entirely by angle wrench to prevent leaking
by angle wrench.

Das Gewinde des Fittings ist G1/4", und der Durchmesser Schlauche
betrdagt G1/4", aber auch 3/8", 1/2" oder andere Arten sind verbaubar.
Installieren und befestigen Sie die Fittings fest und dicht am Wasser
Block mit einen Winkelschliissel um eventuelles Lecken zu verhindern.

Le connecteur de tube pour le refroidissement a eau est de type G1/4". Les
utilisateurs peuvent également utiliser un connecteur de tube a 2 points,
a 3 points, ou tout autre connecteur de tube approprié (en option) en
fonction de leurs préférences et de leurs besoins. Une fois le connecteur
de tube (en option) solidement fixé a la sortie du refroidisseur a eau,
utiliser une clé a connecteur de tube pour serrer le joint afin d'éviter les
fuites.

El diente conector del tubo refrigerado por agua es el G1/4". Los usuarios
pueden cambiarlo a un punto 2, a un punto 3, u otros conectores de
tubo aplicables (opcional) en base a las preferencias y necesidades.
Después de que el conector del tubo (opcional) se sujeta firmemente a
lo largo de la salida del refirgerador de agua, usar una llave del conector
de tubo para apretar la junta a fin de evitar fugas.

| cavetti adatti sono di misura G1/4", ma & possible anche utilizzare cavi di
diametro G1/4", 3/8", 1/2" o di altro genere. Istallare e fissare
strettamente 'adattatore alla teste raffreddato ad acqua con l'aiuto di
una chiave ad angolo per evitare fuoriuscite.

00000000000 000000D00000G1/4"000M0000000
000000m/8"0/2’"0 0000000000000 000000000
0000000 0MO0000@MO0000 00000000000 o000
0000 @MOO00000000mMO0o00o0o000o0o0oa

KSEEFRC/ATRESRBRERMN2S 3P NHMBRANE BEHE
GRER) - SERE GER) AEKSBEHKOMER  EREEERFEE
BB -

CTaHAApPTHbLIM AMAMETPOM COEAUHEHUsS ANS TPYOKU BOASHOIO OXNaXAeHus
asnsetca 1/4" (ueTBepTh AlONMA). MMonb30BATENIN MOTYT U3MEHUTbL €ro Ha
2-3 NyHKTa WK Ha Apyrve NpuMeHnMble pasbeMbl TPyb (OMLMOHANbHO) Ha
OCHOBAHUW CBOUX MpeAnouTeHuit U notpebHocTel. Mocne npucoesnHeHus
TpybHOro coeanHuTens (ONUMOHANBHO) HAAEXHO 3aKkpenuTe ero K
BOAAHOMY BN10KY, MCMOJb3Ys FaeuHbli KNy ANA TpybHOro coeanHuTens,
4TObbI 3aTAHYTH COEAMHEHME ANA NPeAOTBPALLEHUS YTeuek.

Gecmeli vida tipi G1/4" tir ve bununla birlikte G1/4", 3/8", 1/2" veya
diger cesitlerin tiip capini da kullanabilirsiniz. Tertibati Su Blogu iizerine
ingiliz anahtarindan kaynakli sizintiyr 6nlemek icin tamamiyla agili ingiliz
anahtariyla monte edin ve sikilayin.

O diametro do tubo conector resfriado a agua é de G1/4". Os usuarios
podem altera-lo para um de 2 pontos, um de 3 pontos, ou outros tubos
conectores aplicaveis (opcional) com base em suas preferéncias e
necessidades. Ap6s o conector do tubo (opcional) estiver firmemente
fixado ao longo da saida do resfriador de agua, utilize uma chave de
conector do tubo para apertar a junta, a fim de evitar vazamentos.

Option steps: Insert the tubes through the fitting, then using the
clamp (option) to fasten the tubes on the fitting (option) of the water
block.

Optional: Verbinden Sie die Schlauche an den Fittings unter
Verwendung der Klemmen (Optional), um die Schldauche an dem
Wasserblock zu befestigen.

Aprés avoir inséré le tube a eau dans le connecteur de tube (en
option), utiliser une pince a tube (en option) ou un écrou (en option)
pour fixer le raccord du refroidisseur a eau.

Después de insertar el tubo de agua en el conector del tubo
(opcional), utilizar una abrazadera para tubo (opcional) o una tuerca
(opcional) para fijar el conector del cabezales refrigerados por agua.

Opzionale: Inserire i tubi attraverso le fissure, e fissarli con I'aiuto di
un morsetto.

000000000 0MO0O000@DO00000M 000000000
0MO0000@O000) 0000000000 00o0o0o0oooooa

HEKEZAEREGER) % - MEERGER) NIFE CER) SXKER
ERXBEED -

Mocne npucoeaunHeHus BOASAHOW TPybkM K TpybHOMY pasbémy
(onuMoHanbLHO), MCMonb3ynTe TPYOHBIN 3aXWM (ONLUOHANBLHO) UK
ranky (onumoHanbHo), 4Tobbl 0becneunTb NX HaZeKHOe KpenaeHue.

Opsiyon adimlar: Tupleri kaideye gecirin, ardindan kelepceyi kullanarak
(opsiyon) tipleri su blogu kaidesi tGizerine baglayin (opsiyon).

Depois de inserir o tubo d dgua para dentro do conector do tubo
(opcional), utilizar um grampo de tubo (opcional) ou porca (opcional)
para fixar o conector de resfiriamento d “agua.



